
TANKÖNYRENDELÉS LEZÁRÁSA 2015 

  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a diákok az első tanítási napon kapták meg az iskolában a megrendelt tankönyveket 

a Könyvtárellátótól majd folyamatosan egyes nyelvi könyveket a kiadóktól („fejkvóta feletti”, tankönyves áron, 

készpénzes befizetés osztályban).  

  

Az idei tanévben a Tankönyvellátó nem küldött előre díjbekérőt, hanem a leszállított tankönyvekhez tartozó 

számla alsó perforált részén találják majd a befizetéshez szükséges csekket. A csekken a bruttó befizetendő 

összeg szerepel, a hátoldalán megtalálhatóak a vásárolt könyvek nettó és bruttó árai is.  

  

A tavalyi évhez hasonlóan bankkártyával, készpénzzel bármilyen postán; iskolakezdési utalvánnyal személyesen 

a kello-infopontokon (Pld. Zalaegerszeg, Iskolaköz 6-8.) és a kijelölt postahivatalokban (Zalaegerszeg 

Nagyposta) fizethetnek.  

Természetesen a számla ÁTUTALÁSSAL is kiegyenlíthető, pld. netbankból. 

A KELLO bankjának nincs fiókja a közelünkben, így a számlájukra közvetlenül nem tudják befizetni az 

összeget! 

A pontos címeket az alábbi linken lehet megtekinteni: webshop.kello.hu 

  

Befizetési határidő: 2015. szeptember 15. 

  

Még egyszer a KELLO számlaszáma: 

64400068-30107825-11100049 

A befizetéskor mindenképp rögzítsék a tanuló befizető azonosítóját (esetleg oktatási azonosítóját), amely a 

csekken megtalálható, különben nem tudja a KELLO, kitől jött a pénz.  

  

VISSZÁRU 

Olyan család, aki nem kért minden könyvet, a számla hátoldalán keressek ki a könyv bruttó árát és a végösszeget 

ezzel csökkentve adja fel! Ha csak csekken tudja intézni, akkor be kell menni a KELLOpontra új csekket 

kérni/befizetni! Ebben mi is szívesen segítünk! 

  

PÓTRENDELÉS 

8-án zárul le a pótrendelés. 

 

 

TÁMOGATOTT TANULÓK  

Igazolásokat szeptember 20-ig kell behozni, különben ki kell fizetni a Könyvtárellátós könyveket! 

 

 

Kérdéseikkel kereshetik (hétköznap 9.00-14.00) tankönyvfelelősünket: 703380283! 

Ha épp nem tudja felvenni a telefont, visszahívja Önöket! 

  

 


